



今日聊城

相亲会报名还剩3天,目前已报千余人

# 29日来人民广场寻缘吧

本报聊城4月24日讯(记者凌文秀)4月29日,本届相亲会将在聊城人民广场举行,活动时间为8:30-17:00。本届相亲会报名将于27日结束,目前报名者已超过一千人。缘分在等你,不要犹豫啦!

24日,聊城城区雨一直下,却没阻挡住报名者寻找爱情的脚步。一位报名的阳谷姑娘说,

“去年下半年到现在,我妈住院三次,最让她忧心的就是我的婚事,我报名相亲会,希望找到有缘人,让爸妈都放心。”

据统计,本届相亲会报名者已经超过一千人,报名截止到27日下午5点,预计最后几天报名会更加火爆。

主办方正在加紧设计相亲会的个人海报,海报上将显示报

名者的个人情况、择偶要求、爱情宣言和贴标签处,没有联系方式。29日活动当天,依旧采取“心动就贴”的活动方式。

本报温馨提示:参加过情人节玫瑰之约相亲会、三月三相亲会的会员们,如果您已不再单身,请拨打电话8451234或到报名点取消会员资格。

本届相亲会27日报名截止,

不收取任何费用,报名人数不限。欢迎符合条件的单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名的,均可拨打本报热线电话8451234,邀请本报工作人员上门接受信息审核登记。

报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子

版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证。

相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男女来报名。

**报名地点:**齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路口西北角)

**咨询电话:**0635-8451234

## 父母冒雨从东阿赶来为女儿报名

女儿是北大医学院应届博士

本报聊城4月24日讯(记者凌文秀)24日下午,一对中年夫妇从东阿赶来为女儿报名。他们的女儿是北大医学院应届博士,想找一名老家聊城、在北京发展的优秀小伙。

24日,春雨淅淅沥沥下个不停。当天下午2点多,报名点窗外风雨很大,一对中年夫妇来到报名点,鞋上有些湿漉漉的。这对夫妻是特意从东阿赶来为女儿报名的。“今天雨挺大的,可我们就今天歇班,趁这时间来报名。”妻子说,怕过几天没时间,耽误女儿的缘分,夫妻俩不顾雨天交通不便为女儿报名。报名点工作人员唏嘘不已,“可怜天下父母心啊!找到对象也是对父母的孝顺。”

这对中年夫妇的女儿非常优秀。今年就要从北京大学医学院毕业,已经初步签约北京一所医院。“闺女以后会留在北京发展,不过现在没对象。我们夫妻想让她找个聊城籍的小伙子。”



24日,一对中年夫妇从东阿赶来为在北京的女儿报名相亲会。

本报记者  
凌文秀 摄

怕毕业后没时间找对象  
众多在校研究生  
报名相亲

本报聊城4月24日讯(记者凌文秀)“我现在正读研,想工作和家庭两不误。一边找对象一边找工作。”两位聊大研究生报名相亲。

这位读研的姑娘出生于1986年,漂亮高挑。“想找个稳重的男孩子。”因为曾有过从业经验,她总觉得学校里接触到的男孩子生活和思想太过于理想化。她希望有机会认识社会上已经工作的同龄人。

一位读研的小伙子出生于1987年,打算毕业后回家乡工作,就听从母亲的意见报名相亲。“想找个年龄小几岁的。”

据统计,自报名之日起,很多在校研究生前来报名。一位报名者说,“毕业后就要忙着找工作,希望找个人一起奋斗。”担心毕业后工作太忙,没时间找对象,众多在读研究生早出手。

## 我与齐鲁晚报的不解之缘



我与齐鲁晚报的故事要从六七年前说起。那时候,我家是隔三差五地买份齐鲁晚报,到后来就每年订阅,至今有六七个年头了,从没中断过。

我是个体工商户,每天早晨八点打开店门就开始盼着送报员的身影,这成了生活中一个习惯。即使再忙、店里的顾客再多,我也会先把齐鲁晚报大体翻看一遍,主要浏览下国际新闻、体育赛事,当然还有《今日聊城》,看看在我们身边又发生了哪些新鲜事。

每天晚上睡前一个多小时才是我正式看报的时间,因为这时候没有车辆的喧嚣,没有人声的嘈杂,最容易使人静心。我读报纸不

会走马观花,而是从封面的重点导读开始读起,一直到最后一版,每篇报道每个文章都不会漏掉。齐鲁晚报囊括了国际和国内的时事新闻,身边的新鲜事,还有我关心的招生招聘等。读报的同时也使我忙碌了一天的身心得到彻底放松,既开阔了视野也愉悦了身心,齐鲁晚报成为我生活中不可或缺的一部分。

有几件事要特别感谢齐鲁晚报。我是两个孩子的妈妈,两个孩

子都顺利考入大学,齐鲁晚报功不可没,女儿已经毕业,儿子刚读大一。每年高考前夕,晚报都会及时刊登高考相关信息,比如考试时间、地点、考前准备、注意事项等。正是这些及时、细致又全面的信息,才使我在高考期间对孩子有正确的指引,使他们顺利通过高考。

去年儿子高考分数出来以后,我从晚报上得知,全国高校招生咨询会将在聊城二中举办。一大早我

就和儿子赶了过去,那里高校云集,通过与高校负责人当面沟通,我了解到儿子的分数所处的层次以及各高校的招生信息,为填报志愿提供了权威性的参考。最后儿子被济南一所理想的大学录取,并成功选择了自己最感兴趣的车辆工程专业。另外,我女儿也是因为看了晚报上发布的招聘信息顺利找到了理想的工作。这些,我都要感谢齐鲁晚报。

(杨凤霞)

# 相伴13年 知蜂堂感恩回馈

## 糖尿病人选蜂胶,注意以下几点!

### 一、“糖尿病专用蜂胶”不存在,是概念炒作

目前,有些厂家炒作“糖尿病专用”的概念,让糖尿病病人免费体验,实际是对患者的误导。蜂胶是蜜蜂酿造的一种天然物质,它不会为某些人专门酿造,根本不存有专用蜂胶一说;蜂胶不具备直接降血糖的作用,对于糖尿病来说,蜂胶代替不了降糖药;如果说这是糖尿病专用的,那么其他人是不是就不能用了?如果其他人不能用,那它肯定添加了违禁成分!

### 二、蜂胶贵在“纯”,添加其它物质不可取

具备显著的治疗功效的蜂胶必须是纯正的,也就是说不能往蜂胶里面添加其它的任何物质。蜂胶是蜜蜂酿造的精华而成,其

神奇的作用源于900多种有效成分的科学配伍,添加其它物质,会破坏了原有的天然配伍,使其功效大打折扣。

糖尿病病人要趁早查,你要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并发症的是蜂胶,更不是那些添加剂。这些厂家之所以这样做,一是炒作概念,吸引眼球;二是添加其它物质,蜂胶用的少了,就会降低成本。

### 三、蜂胶“硬胶囊”比“软胶囊”更适合糖尿病人服用

第一、从药物稳定性看:硬胶囊的稳定性更好,因此,目前正规药品大都采用的是硬胶囊;

第二、从崩解时间看(放入水杯数分钟):硬胶囊为10-30分钟,软胶囊为30-60分钟。硬胶囊比软胶囊快(从生物利用度来说,崩解时间越短,利用越高);

第三、硬壳软胶囊看内容物,含大量油质,颜色黑且有残渣,糖尿病病人要求限制脂肪的摄入,高血脂和糖尿病病人不适合服用;

第四、蜂胶怕高温,而制作“软胶囊”温度必须要达到120度以上,这样会破坏蜂胶的有效成分;

第五、蜂胶本身不溶于水,软胶囊制作中必须添加聚乙二醇、吐温80等赋型剂,这样蜂胶的稳定性、消炎作用会大大降低,而且不利于人体吸收。



选择知蜂堂 药食并兼宜

知蜂堂 2012年

请到聊城以下指定经销商购买,谨防假冒:  
闸口店:路口红绿灯东50米路北;  
卫育店:卫西街十字路口南100米路东;

临清店:新华路第八小学斜对过;  
高唐店:时风宾馆东行50米路南。

★北京知蜂堂成功入选首批国家级试点创新企业!

★知蜂堂蜂胶、蜂王浆荣获“中国保健品公信力产品”!

★全国妇联“吃动两平衡 健康家实行”唯一合作伙伴!

购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆均享受以下优惠:

◇一次性买六瓶二,再送【茶素胶囊】一盒;

◇一次性买十瓶三,再送【全能电热锅】一个;

◇一次性买十五瓶五(或者赠送茶素胶囊十盒),另外加送【名牌高压锅】一个和【知蜂堂150元代金券】一张;

◇一次买二十瓶八(或者赠送茶素胶囊十六盒),另外加送【名牌高压锅】一个和【知蜂堂150元代金券】一张。

【茶素胶囊】能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、肌供血,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康复时间大大缩短。

【蜂王浆】具有强大的营养和修复细胞的作用,配合蜂胶的综合作用,可快速改善失眠、便秘、改善等神经性炎症。

会员购买均有礼品种送,活动后知蜂堂系列产品价格将要上调,望新老客户莫失良机!

活动时间:4月21日-29日

北京知蜂堂咨询服务电话:

0635-8214188 8214088

知蜂堂蜂胶,国家认证“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。